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اراک - غلامی-خبرنگارتوسعه 
ایرانی:  همزمان با سالروز صد سالگی 
تأسیس سازمان ملی استاندارد ایران 
پروانه کاربرد علامت استاندارد برای 
فرآورده بنزین به شرکت پالایش نفت 
امام خمینی)ره( شازند به عنوان اولین 

شرکت پالایشی کشور، اعطاء شد .
مدیرعامل شرکت پالایش نفت 
امام خمینی)ره( شازند در آیین اعطای 
پروانه کاربرد نشان استاندارد برای 
فرآورده بنزین پالایشگاه شازند که 
با حضور مجید آقابابایی مشاور عالی 

ریاست و مدیرکل بازرسی سازمان ملی 
استاندارد ایران، شهیدی رئیس روابط 
عمومی شرکت ملی پخش و پالایش 
فرآورده های نفتی ایران، فرزاد مخلص 
الائمه استاندار مرکزی، سید سعید 
میرنظامی مدیرکل استاندارد استان 
مرکزی و اصحاب رسانه،در محل سالن 
آمفی تئاتر شرکت پالایش نفت امام 
خمینی)ره( شازند برگزار گردید، گفت 
: شرکت پالایش نفت امام خمینی )ره( 
شازند، نگینی درخشان در سطح 
منطقه، استان و کشور است که با تولید 

۶ فرآورده اصلی و بیش از ۱۰ فرآورده 
ویژه، بخش قابل توجهی از نیاز کشور را 

مرتفع می نماید.
مجید رجبی افزود : این پالایشگاه 
علاوه بر تولید روزانه ۱۶ میلیون لیتر 
بنزین یورو ۴، محصولات باکیفیتی را 
تولید و تقدیم کشور می نماید که برخی 
از آنها در کشور منحصر به فرد می باشد.

وی با تأکید بر لزوم حمایت از شرکت 
های بزرگ تولیدی، اظهار داشت: 
پالایشگاه یک شرکت تولیدی است که 
علی رغم شرایط دشوار تحریم، به همت 

کارکنان سخت کوش خود به صورت 
شبانه روزی در مدار تولید قرار دارد و 
بر همین اساس نیاز است که تمامی 
مدیران استانی و کشوری در راستای 
حمایت از این صنعت استراتژیک، 

همدل و همراه باشند .
رجبی در خصوص موفقیت 
پالایشگاه در کسب پروانه کاربرد علامت 
استاندارد برای فرآورده بنزین، خاطر 
نشان کرد: کلیه محصولات صنعت 
نفت و محصولات این پالایشگاه، از 
جمله بنزین یورو ۴ ، تاکنون با کیفیت 

بسیار مطلوب و مطابق با استانداردها 
و الزامات جهانی و وزارت نفت تولید می 
گردید. اما پس از الزام اداره کل استاندارد 
استان مرکزی مبنی بر لزوم اخذ پروانه 
استاندارد بنزین، این مهم در دستور کار 
قرار گرفت و در نهایت پس از پیگیری 
های صورت گرفته، این نشان استاندارد 

برای این شرکت صادر شد.
مدیرعامل شرکت پالایش نفت امام 
خمینی)ره( شازند در پایان سخنان خود 
از کلیه مدیران و کارکنان پالایشگاه و 
همچنین مسئولین استانی قدردانی 
به عمل آورد و ابراز امیدواری کرد 
شرکت پالایش نفت امام خمینی 
)ره( شازند بتواند از طریق استمرار 
تولید،خدمتگزار نظام مقدس 

جمهوری اسلامی ایران باشد .
در ادامه مدیرکل اداره استاندارد 
استان مرکزی گفت: آیین اعطای نشان 
ملی استاندارد به بنزین شرکت پالایش 
نفت امام خمینی )ره( شازند یک رویداد 
ملی است. این شرکت در شرایط تحریم 
مسیر پیشرفت را با موفقیت طی نموده 
است. بر همین اساس امیدوارم همچون 
همیشه بدرخشد و موجب افتخار استان 

و کشور باشد .
وی افزود : فرآورده بنزین پالایشگاه 
امام خمینی )ره( شازند در پژوهشگاه 
سازمان استاندارد، مورد آزمون های 
دقیق قرار گرفت و پس از کسب نمره 
قبولی، نشان ملی استاندارد به فرآورده 
بنزین شرکت پالایش نفت امام خمینی 

)ره( شازند تعلق گرفت.

مجید آقابابایی مشاور عالی ریاست 
و مدیر کل بازرسی سازمان ملی 
استاندارد ایران گفت: کسب نشان 
استاندارد، سرمایه گذاری خوبی برای 
آینده است که از جان و مال و کیفیت 
محصولات ارائه شده به مردم محافظت 
می کند و در همین راستا مهندس 
رجبی و همکاران تلاشگر این شرکت 
با تلاشی جهادی و با تولید محصولات 
استاندارد، موفق به دریافت پروانه کاربرد 
علامت استاندارد، برای محصول بنزین 
شدند.کسب این نشان مبنایی کاملًا 
علمی دارد و طی فرآیندی پیچیده به 
دست می آید.لذا این دستآورد ارزشمند 
را به مدیریت و پرسنل این شرکت 

تبریک عرض می نماییم .
در خاتمه این مراسم پروانه کاربرد 
علامت استاندارد برای فرآورده بنزین 
به دست دکتر مخلص الائمه به مهندس 
رجبی مدیرعامل شرکت اهداء گردید .

افتخاری دیگر برای شرکت پالایش نفت امام خمینی)ره( شازند رقم خورد:

کسب اولین پروانه کاربرد علامت استاندارد بنزین کشور توسط پالایشگاه شازند

همزمان با سالروز صد 
سالگی تأسیس سازمان 

ملی استاندارد ایران پروانه 
کاربرد علامت استاندارد 

برای فرآورده بنزین به 
شرکت پالایش نفت امام 

خمینی)ره( شازند به 
عنوان اولین شرکت 

پالایشی کشور، اعطاء شد .

 سنندج – گلاله فرهادی ، خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرعامل 
شرکت گاز استان کردستان خبر داد: در شش ماهه اول سال 
۱۴۰۲ بیش از ۲۶۴ کیلومتر شبکه گذاری گاز طبیعی انجام 
گرفته که بیشتر اجرای این شبکه های گازرسانی در بخش 

روستایی بوده است .
مهندس احمد فعله گری در جلسه هیات رئیسه گزارشی 
از عملکرد شش اول سال ارائه داد و گفت : با افکار سنجی که 
در سطح جامعه صورت گرفته است مردم کردستان از عملکرد 
شرکت گاز استان کردستان که در راه خدمت رسانی به مردم 
شریف استان کردستان انجام گرفته ، اعلام رضایت داشته و 

گسترش شبکه های گاز رسانی موجب افزایش سطح رفاه و آسایش شده است .
وی خاطر نشان کرد: با اجرای ۲۶۴ کیلومتر شبکه های تغذیه و توزیع روستایی و شهری در استان جمع کل شبکه های گازرسانی 

به ۱۳ هزار و ۱۱۴ کیلومتر افزایش یافته است .
فعله گری با بیان اینکه کل تعهدات سال ۱۴۰۲ شرکت گاز استان کردستان در خصوص شبکه گذاری ۵۳۳ کیلومتر می باشد، 
افزود: در سال جاری تمام فعالیت ها در جهت رسیدن به اهداف شرکت بوده و تا پایان شهریور ماه با شبکه گذاری ۲۶۴ کیلومتر حدود 

۵۰ درصد از تعهدات سال جاری عملیاتی شده است.
وی در ادامه افزود: از تمام پیمانکارانی که همیشه همراه و یاور شرکت گاز استان کردستان بوده و همکاری داشتند و در پیشرفت 

پروژه های گاز رسانی سهم بسزایی ایفاء نموده اند تشکر و قدردانی می نمایم .
فعله گری ادامه داد : وقتی ارزش کار شرکت گاز استان نمود پیدا می کند که به این نکته اشاره داشته باشیم که تمام پروژه هایی که 
در سال های ۱۳۹۹ ، ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ به اتمام رسیده ، در همان سال گلنگ زنی شده و این افتخاری بسیار بزرگی است که به شرکت گاز 
استان کردستان تعلق دارد. مدیر عامل شرکت گاز استان کردستان جمع کل شبکه های کار شده در استان را ۱۳ هزار و ۱۱۴ کیلومتر 
ذکر کرد و اضافه کرد : ۳ هزار و ۸۷ کیلومتر در سطح شهرها ، ۹ هزار و ۲۵۷ کیلومتر در سطح روستاها و ۷۷۰ کیلومتر برای محورهای 

صنعتی شبکه گذاری انجام گرفته است .

 کرمانشاه –کبودی، خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه از آغاز عملیات مانور 
جهادی بهینه سازی روشنائی معابر، ترمیم و پاکسازی چراغ 

های معابر در سطح استان خبر داد.
مهندس محمد مرادی در جلسه مدیران این شرکت، 
ضمن تشکر و قدردانی از همه هم استانی های فهیم و ارجمند 
کرمانشاهی برای همکاری در تابستان سال جاری اظهار داشت: با 
توجه به بازدیدهای میدانی انجام شده ، نیاز به یک همت جهادی 
برای اصلاح و ترمیم روشنائی معابر در سطح شهر کرمانشاه و 

شهرستانهای استان وجود داشت.
وی گفت: با هماهنگی های صورت گرفته از روز شنبه ۱۳ آبان ۱۴۰۲ با تهیه تمامی تجهیزات فنی، پشتیبانی و نیروی متخصص 

فنی، عملیات اصلاح روشنائی معابر با اولویت مسیرهای اصلی، بلوارها، خیابانها و در ادامه کوچه ها و محله ها آغاز می گردد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه اظهار داشت: این مانور در شهر کرمانشاه ۶ دستگاه خودرو بالابر ، ۲۰ هزار 
لامپ از نوع ۲۵۰ وات سدیمی، ۲۵۰ وات جیوه ای، ۱۵۰ وات و …. به همراه لوازمات جانبی با حضور ۷۰ نفر از سیمبانان، تکنسین ها 

و مهندسین این شرکت اجرائی خواهد شد.
وی در ادامه خلاصه وضعیتی از روشنایی معابر استان در شش ماهه اول سالجاری ارائه داد که از جمله می توان به تعویض تعداد ۱۶ 

هزار و ۵۰۰ لامپ، احداث یک هزار و ۷۰۰ متر شبکه معابر جدید، نصب بیش از یک هزار و ۶۶۳ چراغ و …اشاره داشت.
مهندس مرادی در ادامه افزود: رشد انرژی مصرفی روشنایی معابر نسبت به مدت مشابه سال قبل افزایش داشته که این مقدار سه 

و نیم درصد افزایش را نشان می دهد.
وی گفت: طی سال جاری شاخه زنی درختان حجیم که شاخه های آن در داخل شبکه برق باعث اتصالی و مانع از پخش لوکس نور 

مناسب روشنایی معابر خواهد شد با هماهنگی شهرداری های کرمانشاه و در سطح استان انجام شده است.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه در پایان از همه شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه مشکل در 

حوزه روشنائی معابر، مراتب را واحد ۱۲۱ اطلاع دهند یا در سامانه برق من ثبت نمایند.

 در 6 ماه نخست  امسال انجام شد؛
اجرای  بیش از ۲۶۴ کیلومتر شبکه گذاری گاز در کردستان

  مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان خبر داد:
آغاز عملیات مانور جهادی بهینه سازی روشنائی معابر در استان کرمانشاه

ساری – درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی: حسین بیژنی 
رییس شورای اسلامی شهر بابل در مراسم افتتاح این طرح گفت 
: در حال حاضر عملکرد شهردار بابل مطلوب ارزیابی می شود و 
همه ما باید تلاش کنیم تا از تمام ظرفیت برای توسعه و پیشرفت 

شهر بابل استفاده کنیم.
بیژنی با بیان این مطلب که افتتاح طرح تصفیه شیرابه 
سکوی انتقال پسماند یک کار ارزشمندی بود بیان داشت : این 
طرح ظرف مدت ۵ ماه انجام و تکمیل شد که کار ارزشمندی 
بود. شهردار: برای افتتاح پروژه ای گردهم آمدیم که یکی از 
معضلات اساسی اکثر شهرهای استان مازندران و شهرهای 
شمالی هست بنام معضل پسماند و پسماند ی که در محل 
انتقال سکوی زباله شهر بابل برای انتقال زباله به انجیلسی در 
محل مجاور پل محمدحسن خان داریم که از سالیان دور است 
که در اینجا احداث شد و در مجموعه اینجا وقتی به جمع آوری 

زباله همکاران ما مسئول هستند خروجی این سایت یک پسابی 
دارد که به حوضچه انتقال پیدا می کرد و بدون اینکه فرایندی 
روی آن صورت بگیرد به رودخانه بابلرود انتقال پیدا می کرد و این 
موضوع از سالیان دور دغدغه اداره محیط زیست و شهرداری بود 
که در نهایت در سال جاری با پیگیری که دکتر حیدرپور ریاست 
محیط زیست شهرستان بابل پیگیر بودند و با توجه به برنامه ای 
که شهرداری آمادگی لازم را جهت اجرای این پروژه داشت در 
دستور کار شهرداری قرار گرفت. تصفیه خانه ایی که امروز افتتاح 
می شود تصفیه خانه تصفیه پساب و شیرابه ۱۰ مترمکعبی 
هست که با هزینه بالغ بر یک میلیارد تومان توسط شهرداری 
با دانش فنی همکاران فنی شهرداری و همکاری محیط زیست 
بابل و توان تخصصی این مجموعه روزانه به میزان ۲۲۰ تن زباله 
را از سطح شهر و انتقال به این سکو جهت انتقال به سایت اصلی 

پسماند شهرستان بابل یعنی سایت انجیلسی اقدام می شود 

اصفهان- مریم مومنی ، خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
شورای اسلامی شهر اصفهان بر لزوم بررسی پیشنهادهای 
اعضای تشکل های دانش آموزی در کمیسیون های تخصصی 

شورا برای انسجام بخشی به دغدغه ها و حل آن ها تأکید کرد.
 محمد نورصالحی در نطق پیش از دستور صدوهشتمین 
جلسه شورای اسلامی شهر اصفهان با گرامیداشت ۱۳ آبان، 
روز ملی مبارزه با استکبار جهانی و روز دانش آموز اظهار کرد: 
به همین مناسبت امروز میزبان تعدادی از دانش آموزان شهر 
اصفهان در تشکل های مختلف دانش آموزی بودیم، این 
دانش آموزان آینده سازان کشور ما هستند و امیدواریم با تجلی 
باورها و آرمان های آن ها به دوره های شکوهمند جمهوری 

اسلامی برسیم.
وی با بیان اینکه این روزها که تجاوزات ددمنشانه آمریکا و 
اسرائیل علیه مردم غزه را می بینیم، حضور مردم در راهپیمایی 

روز گذشته نشان از همبستگی مردم ایران با ملت مظلوم غزه 
دارد، افزود: جنایت کاران جهان همه در ظلم و ستم به این مردم 
مظلوم یکپارچه هستند و ما نیز با وحدت خود حامی مردم 

ستم دیده هستیم.
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به بعضی 
دغدغه های اعضای تشکل های دانش آموزی گفت: کمیسیون 
خانواده، بانوان و جوانان جایگاه خوبی برای دعوت از افرادی 
است که در این زمینه دیدگاه ها و نکاتی دارند؛ مسائلی که 
خانواده ها هر روز با آن روبه رو هستند و می توانند در این جلسات 

دیدگاه های خود را برای رفع مشکلات شهری بیان کنند.
وی تاکید کرد: کمیسیون های مختلف شورای اسلامی 
شهر اصفهان باید مسائل مطرح شده از سوی اعضای تشکل ها 
در حوزه های تخصصی را بررسی و دسته بندی کنند تا پیرامون 

آن ها بحث و بررسی لازم صورت گیرد.

رییس شورای اسلامی شهر:
عملکرد شهردار بابل مطلوب است

رئیس شورای شهر اصفهان تاکید کرد؛
لزوم بررسی   اعضای تشکل های دانش آموزی در کمیسیون های تخصصی شورا

خبرخبر

  ارتقا و توسعه ارتباطات 
در شهر جدید امیرکبیر

اراک –غلامی ، خبرنگارتوسعه ایرانی :  در 
راستای تسهیل و تسریع خدمات به مردم و ارتقای 
رضایتمندی در شهر امیرکبیر، جلسه ای با حضور 
لطفی مدیر مخابرات منطقه مرکزی ، میرزایی 
معاونت شبکه ، سجادی مدیر تجاری ، کاکاوند مدیر 
فناوری شهر امیرکبیر ، بهرامی مشاور مدیر عامل 
شهر امیرکبیر و براتی مشاور فیبر در مخابرات منطقه 

مرکزای برگزار شد.
در این نشست لطفی مدیر مخابرات منطقه 
مرکزی طرحهای توسعه فیبر نوری در اجرای شهر 
هوشمند را تشریح نمود و الزامات لازم در این خصوص 

را اعلام کرد .
وی شتاب توسعه را مرهون همکاری بیشتر 
دستگاههای اجرایی واجرای طرحهای ارتباطی را 
مرهون زحمات کارکنان متخصص و فنی مخابرات 

دانست .
در ادامه میرزایی معاون شبکه گفت: با اجرای 
طرحهای کارشناسی شده بستری فراهم خواهد 
شد که شهروندان شهر امیرکبیر از امکانات ارتباطی 

با کیفیت و مناسب برخوردار باشند.

همکاری  اداره کل بهزیستی 
مازندران و اداره کل کاراستان

ساری –درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی : تفاهم 
نامه مشترک فی ما بین اداره کل بهزیستی مازندران 
و اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی مازندران منعقد 

گردید
 با توجه به ضرورت و اهمیت ارائه آموزش های لازم 
جهت بهبود شرایط زیستی، روانی، اجتماعی کارگران 
و خانواده های آنان با تاکید بر پیشگیری از اعتیاد و 
آسیب های اجتماعی و به منظور استفاده از قابلیت 
ها و توانمندیهای متقابل سازمانی با حضور دکتر فریبا 
بریمانی مدیرکل بهزیستی مازندران و علی باقری 
مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان، تفاهم نامه 
فی ما بین اداره کل بهزیستی استان و اداره کل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی مازندران منعقد گردید. آموزش 
پیشگیری از اعتیاد در محیط های کار و کارگری 
با تاکید بر برنامه های اجتماع محور و نیاز سنجی و 
اجرای طرح کاج، استفاده از یارانه مشاوره و خدمات 
روانشناختی ویژه جامعه کار و تولید برای افراد نیازمند 
بر اساس دستورالعمل اداره کل بهزیستی مازندرن، 
ارجاع به مراکز درمانی اقامتی میان مدت و ارائه 
خدمات درمانی به کارگران مبتلا به اعتیاد، حمایت 
های اجتماعی از معتادان بهبود یافته جهت بازگشت 
به جامعه، آموزش کارآفرینی به معتادان بهبودیافته 
متقاضی تسهیلات اشتغال زایی انتخاب محیط های 
صنعتی جامعه کار و تولید و برگزاری کارگاه آموزشی 
بهبانان ویژه مدیران منابع انسانی واحدهای تولیدی 
و کارگری و بهداشت یاران از جمله موارد همکاری 

مشترک در این تفاهم نامه می باشد.

میزبانی بابل از ۲۵۰ جراح 
برجسته مغز و اعصاب 

ساری –درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی :دکتر 
ابراهیم حجازیان »دبیر علمی همایش جراحان مغز و 
اعصاب دانشگاه علوم پزشکی بابل«گفت :کنگره بین 
المللی و کشوری جراحان مغز و اعصاب بمدت سه 
روز از تاریخ ۱۰ الی ۱۲ آبان ماه سال جاری در دانشگاه 

علوم پزشکی بابل برگزار شد.
در این همایش حدود ۲۵۰ استاد برجسته سراسر 
کشور و همچنین تعدادی از اساتید نخبه و برجسته 
از بعضی از کشورها حضور داشتند. به دبیر خانه این 
کنگره بیش از ۱۰۰ مقاله جدید در حوزه های نوین 
علوم مغز و اعصاب ارسال شد. در این کنگره محققین 
برجسته ایران و جهان شرکت می کنند و پدیده های 
نوین جراحی مغز و اعصاب جهان در رشته های 
مختلف مورد بحث و بررسی قرار گرفت. برگزاری 
اینگونه همایش ها جایگاه بسیار مهمی در پیشبرد 
مسائل علمی و تبادل نظر در مورد جدیدترین مسائل 
حوزه جراحی مغز و اعصاب دارد و برای مردم منطقه، 
دانشجویان و دانش پژوهان اثرات مثبت و شگفت 
انگیزی بهمراه خواهد داشت. جدیدترین و بروزترین 
مطالعات حوزه جراحی مغز و اعصاب در رشته های 
جراحی ستون فقرات، جراحی مغز و قائده جمجمه، 
جراحی باز و بسته عروق مغزی، جراحی اعصاب 
کودکان، ضایعات اعصاب محیطی، رادیوسرجری 
و .. بین دانشمندان ایرانی و بین المللی تبادل نظرشد.
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